



В Республике Адыгея перед судом предстанет мужчина совершивший дорожно-транспортное происшествие в результате которого погиб сотрудник полиции

В Республике Адыгея перед судом предстанет мужчина совершивший дорожно-транспортное происшествие в результате которого погиб сотрудник полиции Следственными органами Следственного комитета по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении 61-летнего Александра П.. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека). По версии следствия, 26 апреля 2012 года, около 10 часов, на участке дороги М-4 «ДОН» 1342 км +838м., водитель П., управляя автомобилем «ГАЗ-3110», находясь на нерегулируемом перекрестке, выезжая с второстепенной дороги, проявил невнимательность, не уступив проезжую часть мотоциклу «Хонда» под управлением оперуполномоченного отделения зонального контроля отдела организации методического обеспечения, анализа и контроля за оперативно-служебной деятельностью управления уголовного розыска ГУ МВД России по Краснодарскому краю Дмитрия С., двигавшемуся со стороны г. Краснодара по главной дороге, который при попытке предотвратить столкновение с автомобилем, упал с мотоцикла и после волочения по асфальтному покрытию ударился об автомобиль «ГАЗ-3110», скончавшись на месте происшествия от полученных травм. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательная база и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Пресс-служба Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея Х

13 Марта 2013

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/637820>